

圖片新聞

紐約集會

慶祝四億中國人三退



【明慧網】二零二二年八月三日，北京時間傍晚七點，全球退出中國共產黨、共青團、少先隊（簡稱三退）的人數突破四億。當日，美國東部時間中午十二點，全球退黨服務中心在紐約法拉盛的地標——圖書館前舉辦慶祝集會。

圖書館前鑼鼓喧天，人頭攢動。退黨義工、社會正義人士、社區領袖、現場公開退黨人士等數百人參加了集會和慶祝活動，眾多路人觀看集會並表達聲援。集會發言者表示，四億中國人退出中共邪黨組織，是一個偉大的歷史丰碑。◇

在我生命的盡頭 同事送來了一本書



【明慧網】我今年七十歲。一九九七年五月開始修煉法輪功。

一九九七年以前，我患有：風濕節結、胆汁反流、胃炎、神經官能症等嚴重的疾病。市醫院、中醫院的醫生護士基本上都認識我，成天打針吃藥也無濟於事，病痛折磨的我整夜失眠，臉色蜡黃，兩隻黑眼圈象熊貓似的。真是活夠了。

就在我走到生命的盡頭想輕生時，同事送來了寶書《轉法輪》（法輪功指導修煉的主要書籍），並講了她修煉大法後胃幽門癌等許多病都好了！因為受中共無神論的灌輸，當時我根本就不相信有那么神奇的事，只相信現實的科學。但同事確實被醫院下了胃幽門癌晚期診斷書，無法醫治，而她也確實好了。我就接過了《轉法輪》。

因為我经常失眠，每天中午必須得睡一會，不然下午上班會特別難受。但每天午睡我都是翻來覆去的，折騰到點了才迷迷糊糊的去上班。一天午睡前，我好奇的翻開《轉法輪》，剛看了幾頁就不自覺的睡着了。一覺醒來已是晚上六點多，足足的睡了五個多小時，睡的特別香。這天下午我就沒去上班，

因為單位領導、同事都知道我有病，遲到早退是經常的事，也沒有人管我。第二天中午，我又拿起《轉法輪》接着看，沒看幾頁就又睡着了，直到下午四點才醒。吃安眠藥都睡不着的我，竟然大白天的睡了這麼長時間，而且晚上也能睡着覺了。我感到大法太神奇了。那時我只是看書，並沒真正進入修煉。

一天早晨，在似睡非睡時，我突然看見一個全身金黃透明、又高又大的佛像，我一下驚醒了，睜開眼睛看看，閉上眼睛看看，那佛像離我一米多遠，在我頭上方一米多高，看的特別清楚；這個佛像持續显现有一個多月。直到後來我在《法輪功》書中，看到師父坐在大石頭上打坐的法像，和我那些天早晨看到的佛像一模一樣！原來師父早就管我了。我很震驚，這徹底顛覆了我的無神論的觀念。

從此我走入大法修煉。我按照大法的真、善、忍的標準做個好人，全身疾病都不翼而飛，走路輕飄飄的，好舒服！

這麼神奇的功法，我一定要讓所有的親人們知道。我把師尊的講

法錄音每天放給我八十多歲的母親聽。一天母親說：“我听着听着就全身發熱，我這兒外衣服都脫了，穿一件線衣還熱，晚上睡覺被窩里冒熱氣。”我說：“哎呀，是師父管你了，你和我一起學法吧。”母親沒上过學，連自己名字都不會寫。集體學法時，小段的讓她自己念，不會的字就告訴她。白天我上班，她自己就在家學法，有不認識的字她就求師父，師父給她智慧，不到一個月時間，母親能通讀《轉法輪》了。

這樣，母親的腦血栓、心臟病、胃病、頭痛、白內障等疾病全都不翼而飛了。特別是她患的白內障，當時已經蓋住黑眼仁兒的一半了。修煉大法後，她兩眼開始流出象膿一樣的東西，後來流的就像眼淚了，大約一年時間，她的白內障全部消失了，兩隻眼睛特別亮。鄰居都讚嘆法輪大法的神奇。

我希望能有更多人來了解法輪功真相，能体会到大法的美好。

文/吉林大法弟子 李麗◇

四川德阳法轮功学员简以从女士遭绑架

【明慧网】（明慧网通讯员四川报道）四川省德阳市旌阳区黄许镇法轮功学员简以从女士，二零二二年七月十九日在家中被当地庐山路派出所警察绑架。警察当天非法抄家，抢走了电脑、打印机等私人财物。因为体检有肺结核症状，警察只好放了简以从，但气急败坏地狂言还要抓她全家。简以从回家后发现，自己的电瓶车被警察安了窃听器。

简以从一九六三年生，今年五十九岁，德阳市旌阳区黄许镇农民。她平时除了干农活，主要以开电瓶三轮车载人挣钱维持生活。简以从因修炼法轮功曾经被中共邪法院非法判刑迫害。

二零二二年七月十九日，简以从家里突然闯入一群人，自称是德阳市庐山路派出所警察。来人称，简以从曾经给一个五中的学生讲法轮功真相、送真相U盘。警察抄走简以从家里的电脑、打印机等私人



漫画：中共警察闯入民宅绑架法轮功学员

财物，并将简以从绑架劫持到派出所录口供。简以从给他们讲法轮功真相，讲法轮功在中国一直是合法的，善恶有报，迫害法轮功的人会遭恶报，他们不听。

然后一伙人开始做假材料，自问自答：“多久生日？”、“1963年……”、“身份证号是多少？”、“……”、“打印了多少资料？”、“100多张。”全是那一个做假口供的人自问自答写的。

接着他们又劫持简以从到医院做体检，检查出肺结核。警察让简

以从在一张纸上签字，她不签字。警察就让她老伴签字，被简以从制止了。她老伴看到纸上大概写的意思是：简以从因为身体原因被处以“保外就医”或者“取保候审”。她老伴想到妻子修炼法轮功，自己身体也受益了，就没有签这个字。后来简以从被放回家。

第二天下午三、四点钟，那些警察开着警车穿着便衣到简以从家，带简以从到医院复查。简以从在医院对周围的人讲法轮功真相。警察开警车送简以从回家的路上恶狠狠地说要没收她的三轮车，要拆她家房子，还要抓她的全家，一路上骂骂咧咧。

几天以后，简以从的电瓶三轮车电瓶突然不充电了。修车师傅更换电瓶时，发现电瓶旁有拳头大一坨东西，那东西有电线，与车子电瓶的电线破皮连接在一起。不难看出，那坨东西是“监控监听器”或者GPS视听监控器。◇

四川省德阳市法轮功学员近期被迫害消息

【明慧网】四川省广汉市广兴镇陈忠国被非法判刑五年

陈忠国，一九五二年生，退休工人，二零二一年三、四月份被绑架。陈忠国的妻子(未修炼法轮功)被绑架到派出所暴打，暴力取证，二零二二年六月陈忠国被非法判刑五年。

四川省广汉市西高法轮功学员卿烈玉在贵阳被绑架

四川省广汉市西高法轮功学员卿烈玉，退休教师。今年，卿烈玉去贵阳女儿家居住，可能手机被邪恶监控。到了贵阳后，一次她和女儿(法轮功学员)去讲真相，被绑架。她女儿被非法拘留15天后，回到家中。卿烈玉却一直非法关押，见不到人。家属请律师，见到卿烈玉的面，只说了两句话，就无下文。

四川省德阳市旌阳区八角井镇向系琼家人被骚扰 向系琼被扣养老金

二零二二年八月，法轮功学员向系琼家人，被四川省德阳市旌阳区政务中心社保局多次骚扰、恐吓、威逼，无理让她的家人退交二零二一年三月三十日向系琼被非法关押期间领取的养老金2万多元。如果不退，就强行冻结向系琼的养老金，目前，向系琼的养老金已被停发。

养老金是一个人通过几十年的辛辛苦苦工作得到的养老待遇，不是谁施舍的。养老金是个人的合法财产，受法律保护，任何机关、个人都无权剥夺、停发、少发。德阳市社保局想扣发向系琼的养老金，是属于超越职权的行为，因为中国没有一个部门有权力剥夺公民养老

金这一合法财产。查遍所有的法律法规，均没有对服刑人员要停发、退还养老金的规定，因为服刑人员没有被剥夺作为公民的权利，理当享有国家公民的一切待遇，而且对法轮功学员的判刑本身就是非法的，更加不应该根据非法判刑剥夺公民的合法财产。

政务中心电话号码：

0838—2601178

四川省什邡市法轮功学员周敏被骚扰

二零二二年七月二十七日下午5点过，什邡市城西派出所釜峰南路警务室王姓警察与一社区人员到法轮功学员周敏租住房骚扰，登记周敏和儿子的名字、身份证号码，并且对其照像。周敏回想这段时间，物管、保安、房东都来敲过门，而且保安还在街上监视她。◇